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Lupo Meraviglia Tre di Tre, Botter, 750ml
Panettone Genesi cu cremă de caramel, Loison 600g (ambalaj mix 
culori)

Fudge, Buttermilk

Terină de rață cu vișine, Eduard Artzner
Biscuiti cu caramel, Lady Joseph

Cub praline cu cremă de alune, Pure
Cutie Cadou

Pachet Cadou Lilly

325
LEI

Pachet Cadou Rosa

Rose de Petro Vaselo
Panettone Genesi cu cremă de caramel, Loison 600g (ambalaj mix 
culori)

Cafea (boabe/măcinată) Portofino, Hardy

Cub praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune, Millenium
Cremă de brânză albastră, La Chinata

Ou Rabitt Egg cu 4 ouă de ciocolată Valentino

Crackers cu trufe de pădure, Lady Joseph
Cutie Cadou

355
LEI



Prosecco Ca di Rajo
Square, praline de ciocolată Laurence Chocolates
Gem de căpșuni și champagne, Royal Selection Belberry
Aperitiv cu smochine si Migdale, pentru brânză, Lady Joseph
Cutie Cadou

174
LEI

Pachet Cadou Mimi

Feteasca Neagra, Castel Mimi, 750ml
Panettone Royal cu cremă de zabaione, Loison 500g

Ou stil Faberge cu praline de ciocolată Valentino
Jeleuri cu pulpă de fructi, Bonbonheur

Cremă de brânză Torta extremena, La Chinata

Migdale Caramelizate Catanies
Cutie Cadou

332
LEI

Pachet Cadou Aniversary



Corvinia Veronese, Riondo
Biscuiti cu Anason, Lady Joseph
Arahide in ciocolata, Finca La Rosala
Orangettes, Portocale in ciocolată, Bonbonheur
Panettone Astucci cu cremă de caramel, Loison 600g
Cutie Cadou

226
LEI

Pachet Cadou Rubia

Valerino, Nero di Troia, Botter
Crackers cu paprica picantă, Lady Joseph,
Mousse de canard, Eduard Artzner
Fudge Buttermilk
Ou stil Feberge cu oua de ciocolată Valentino
Cub cu praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune, Millenium
Panettone Genesi cu cremă și glazură de fistic, Loison 600g
Cutie Cadou

380
LEI

Pachet Cadou Valerino



Prosecco ExtraDry Terra Serena
Crackers cu parmezan Lady Joseph
Trufe de ciocolată cu cremă de lămâie, Pure
Migdale caramelizate, Catanies
Biscuiți cu lămâie, Lady Joseph
Panettone Genesi cu lămâie, Loison 600g
Cutie Cadou

310
LEI

Pachet Cadou Limoni

Merlot Lunardi
Fudge cu vanilie, Buttermilk
Jeleuri cu pulpă de fructe Bonbonheur
Mandarine în ciocolată neagră, Laurence Chocolate
Cremă de brânză albastră cu trufe, La Chinata
Panettone Cu mandarine și glazură de migdale, Loison 600g
Cutie Cadou

342
LEI

Pachet Cadou Tangerine



Lunardi vin rosu
Crackers cu paprika picanta, Lady Joseph
Ou cu 4 praline de ciocolată Valentino
Trufe de ciocolată cu sare de mare, Monty Bojangles
Terina de rata cu trufe de padure, Eduard Artzner
Cutie Cadou

146
LEI

Evantai pictat manual, unicat, 24cm (design-ul diferă in functie de 
stoc), cu etui din organza pentru poșetă, cutie cadou
Cub cu praline de ciocolată cu lapte si cremă de alune, Millenium
Biscuiti cu anason, Lady Joseph
Geantă mică de iută 26 x 22 x 14 cm

230
LEI

Pachet Cadou JaponezPachet Cadou Emozione



Pachet Evantai

Pachetul contine:
- Evantai pictat manual, unicat – diferite modele – 

marca Fan4Fun; Husa evantai pentru poșetă;
- Praline asortate de ciocolată belgiană Valentino 

(14 praline)
- Cutie Valentino
- Pungă Cadou din hârtie.

250
LEI



Colomba Frutta e Fiori Mandarine, 500g
Cu mandarine și glazură de migdale

124
LEI

Colomba Frutta e Fiori, Limone 500g
Cu Lămâie, Mușețel, și glazură de migdale

124
LEI

Colomba Genesi 600g cu 
Cremă și Glazură de Fistic

Colomba Genesi 600g cu Cremă 
și Glazură de Caramel Sărat

156
LEI

147
LEI



Colomba Royal, 600g
Cu portocale, cremă zabaione și glazură 

de migdale

120
LEI74

LEI

Panettone Astucci cu Crema 
de Lămâie, 600g

Panettone Astucci cu Crema 
de Caramel, 600g

74
LEI



COLECȚIA SO 
SCARY 

So Scary Bag 
Ouă din ciocolată belgiană

Valentino
100 g

35
LEI

So Scary Box 
Ouă din ciocolată belgiană

Valentino
300 g

105
LEI

So Scary
Panorama  
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

200 g

64
LEI



Rabbit Egg
4 Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

50 g

20
LEI

Ballotin Rabbit
Praline asortate

125g

45
LEI

Ballotin Rabbit
Praline asortate

300g

95
LEI

COLECȚIA RABBIT

Rabbit Bag 
Praline asortate

100g

35
LEI

Bloomy
Rabbit 

Ouă din ciocolată belgiană
Valentino

150 g

55
LEI



Scatola Egg
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

200 g

64
LEI

Uovu Egg
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

100 g

45
LEI

Faberge Egg
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

100 g

45
LEI



45
LEI

58
LEI

64
LEI

Iris Bag
14 Praline belgiene asortate

200g

COLECȚIA GOLD TRANSPARENT BOX

9 Praline asortate
135g

12 Praline asortate
180 g

Sweet Dance
Box

Conține 9 ouă din 
ciocolată belgiană Valentino

110 g

40
LEI



WELCOME SPRING!

Welcome Spring Window Box
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

200 g

64
LEI

Champ de Mai small
Praline belgiane Valentino

110 g

45
LEI

Champ de Mai Big
Praline belgiane Valentino

200 g

85
LEI

Welcome 
Spring Bag
Ouă din ciocolată
belgiană Valentino

200 g

64
LEI



Doux Velours Round Box

21 praline asortate

99
LEI

Doux Velours Box

45
LEI

85
LEI

9 praline 
asortate 

135g

16 praline 
asortate 

240g



Ballotin
Praline asortate

190g

48
LE
I

Ballotin
Praline asortate

160g

LE
I

56

22
LE
I

Ballotin
Praline asortate

60g

30
LE
I

Ballotin
Praline asortate

90g

64
LEI

Ballotin
Praline asortate

220g

94
LEI

Ballotin
Praline asortate

340g

129
LEI

Ballotin
Praline asortate

460g

194
LEI

Ballotin
Praline asortate

700g



89
LEI

143
LEI

70
LEI

Luxury Round Box
15 Praline asortate

185g

Luxury Red box

15 Praline asortate
225 g

28 Praline asortate
460 g

89
LEI

Single Origin Chocolate
20 Praline asortate

Cacao de origine (Ghana, Ecuador, Papua, Mexico, Vietnam si 
Coasta de Fildes)

250g



60
LEI

Sykos Smochine 
în ciocolată albă

165g



60
LEI

Sykos Smochine 
în ciocolată roz

165g



Sykos Mix Collection
Smochine 

în ciocolată
55g



50
LEI

50
LEI

Capricho Collection
Cireșe

în ciocolată

18
LEI

Cireșe 
în ciocolată albă

105g

Cireșe
în ciocolată roz

105g

Mix Cireșe 
în ciocolată albă, neagră, roz

35g



30
LEI

Praline de ciocolată cu lapte umplute cu cremă 

și alune de pădure

Cube 150g



60
LEI

Mint Chocolate 
Peppermint Creams 

200g

Mint Chocolate 
Peppermint Thins

150g



  

Truffle Bites Monty Bojangles 
100g

15 mini trufe delicioase  cu 
Sare de mare 100g

22
LEI



  

99
LEI

Colectia Persian Cat 
Tin 135g

Trufe de ciocolata 
ambalate individual 
in 6 arome distinct e

159
LEI

Diamond Empress Cat Tin 
200g

Cutie metalica contine 22 de trufe 
delicoase

din cele mai delicoase arome 
• Choccy Scoffy
• Flutter Scotch 

• Orange Angelical
• Popcorn Carusel



  

159
LEI Set 4 Mini Persian Cats 

144g
Contine 4 miniaturi (36g x 4): 

• Flutter Scotch
• Vegan Selection,
• Choccy Scoffy
•  Coconut Crush



28
LEI

Colectia Sharing Box 150g

“Fudge” sunt delicatese traditionale englezesti, artizanale  si 

apetisante cu mult lapte si unt. Buttermilk respecta retetele 

traditionale de peste 60 de ani de activitate. 

In fiecare sezon suntem surprinsi cu noi arome inedite, 

precum cea cu tarta de Craciun sau colectia Cocktails.



Colectia Cocktail Fudge pentru o experienta diferita! 

• Dark & Stormy Fudge

• Espresso Martini

• Fudge  Strawbelini

100g

Gluten Free, Vegetarian, 

Palm Oil Free.
*

22
LEI



  

43
LEI

O afacere de familie cu peste 50 de ani de activitate, ce 

produce artizanal jeleuri din pulpa de fructe, un adevarat 

deliciu pentru cunoscatori. Maiestria belgiana in arta 

deserturilor fine se regaseste in fiecare detaliu.

Cele mai fine jeleuri pe care le-ați gustat vreodată!

Oranjettes 
portocală în 

ciocolată
200g

Jeleuri asortate
200g

43
LEI



  

29
LEI

Dacă încă nu te-am convins cât de 
apetisante sunt produsele noastre, te 

invităm la un răsfăț cu migdale glazurate cu 
cremă catalană și creme brulee, cu ciocolată 
neagră, crustă de lime sau sare de Himalaya.

Fiecare cutie de 80g conține 11 migdale 
caramelizate. 



  

Exhibitor Catanias® Collection 5x35g

Cutie cadou cu 5 dintre cele mai delicioase sortimente: 

Dark Chocolate, Himalayan Salt, Crema Catalana, Original 

si Green Lemon. 

Fara gluten.

78
LEI



72
LEI

Catànies Duet
38 de migdale caramelizate 

duet cu două sortimente
Dimensiuni: 33x3.5x3 cm

250g

Duet Catànies Original 
& Macadamia

Duet Catànies Original 
& Cremă Catalană

Duet Catànies Original 
& Himalayan Salt

Duet Catànies 
Green Lemon & Yogulate



  

40
LEI

COLECTIA 
EDEN

125g Shortbread Biscuit Box:
• Spanish Clementine
• Original Recipe
• Earl Grey Tea

Suntem încântați să vă prezentăm 
noua colectie Eden de biscuiti 

Shortbread.
Design creat de renumitul 

grafician Mark Conlan



  

30
LEI

Shortbread Biscuit 170g:
• Original Recipe

• Dark Chocolate & Orange

• Warming Stem Ginger

• Rich Dark Chocolate



Crackers cu parmezan Lady 
Joseph 100g

Crackers cu paprika picanta 
Lady Joseph 100g

Crackers cu trufe negre 
Lady Joseph 100g

Crackers vegani cu sare de 
Guérande Lady Joseph 

100g

26
LEI



TEA

Colecția Mariposa este ultima colecție ediție limitată în 
colaborare cu Grădina Botanică din New York.

FORTÉ
THE EXCEPTIONAL TEA EXPERIENCE



Cana Sakura fiore
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
400 ml

CEAINIC Sakura fiore
Ceramică, cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
700 ml

129
LEI

149
LEI



99
LEI

Cană 
Kati MARIPOSA 

Ceramică, 
cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil și capac.
Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 

Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)
350ml

Petite
Ribbon Box
mariposa

Cutie cu 10 piramide 
de ceai

115
LEI

299
LEI

MARIPOSA GIFT
Setul contine: Cana Cafe Cap Pink din portelan 230 ml
Tavita din ceramica pentru piramida de ceai infuzata

Cutie cu 10 ceaiuri colectia Mariposa
Sortimente de ceaiuri incluse: cucumber mint, white ginger pear, lemn lavender, pink papaya nectar,

raspberry nectar.
Cutie cadou



Petite Ribbon Box 
Jardin

Cutie cu 10 piramide de ceai organic din colecția 
limitată Jardin. Conține câte 2 piramide de ceai din 
sortimente delicate: Chamomile Citron, Strawberry 

Hibiscus, Chocolate Rose, Vanilla Pear și Green Mango 
Peach

Cană Kati Jardin 
Ceramică, 

cu pereți dubli,
infuzor din oțel inoxidabil și capac.

Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 
Dimensiuni cutie: 
9x9x15cm (Lxlxh)

350ml

11
5
LEI

299
LEI

99
LEI

JARDIN GIFT
Setul contine: Cana Cafe Cap Pink din portelan 230 ml
Tavita din ceramica pentru piramida de ceai infuzata

Cutie cu 10 ceaiuri colectia Mariposa
Sortimente de ceaiuri incluse: 

Chamomile Citron, Strawberry Hibiscus, Chocolate Rose, Vanilla Pear și Green Mango Peach 
Cutie cadou



115
LEI

290
LEI

Petite
RIBBON BOX JUBILEE

Cutie cu 10 piramide ceai organic.
Dimensiuni: 21x10x5cm

Sortimente de ceai inclus: 
Mango citron, orchid vanilla, vanilla rose, whildeflower 
honey citrus, cherry blossom, hibiscus blossom, peach 

blossom, jasmine green,
Chamomile citron si strawberry hibiscus

Tea Chest
JUBILEE

Cufăr cu 40 piramide ceai organic.
Dimensiuni:

22x20x10cm (Lxlxh)
119g

Cană Kati
Jubilee 

Ceramică, cu pereți dubli,
infuzor din oțel inoxidabil și capac.

Dimensiuni cană: 13x9cm (hxD) 
Dimensiuni cutie: 9x9x15cm (Lxlxh)

350ml

99
LEI



Cană Kati
wellbeing 

Ceramică, 
cu pereți dubli, 

infuzor din oțel inoxidabil 
și capac.

Dimensiuni cană: 
13x9cm (hxD).

Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml

99
LEI

90
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI wellbeing

Dimensiuni:
24x3x15cm (Lxlxh)

150
LEI

11
5
LEI

Ribbon Box
welbeing

Cutie-cadou cu 20 infuzii
sub formă de piramidă.

Dimensiuni:
21x10x8cm (Lxlxh)

64g

Cană Kati
Blue 

99
LEI

Petite 
RIBBON BOX

wellbeing
Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă. 

Dimensiuni: 
21x10x5cm (Lxlxh)

32g



299
LEI

WELLBEING GIFT

Setul contine: Cana Cafe Cap blue din portelan 230 ml
Tavita din ceramica pentru piramida de ceai infuzata

Cutie cu 10 ceaiuri colectia Wellbeing
Sortimente de ceaiuri incluse: 

Invigorate, Serenity, Purify, Radiance, Defence
Cutie cadou



Cană Kati lotus 
Ceramică, cu pereți dubli, 
infuzor din oțel inoxidabil 
și capac. Dimensiuni cană: 

13x9cm (hxD).
Dimensiuni cutie: 
(Lxlxh) 9x9x15cm

350ml

Petite
RIBBON BOX lotus

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

Ribbon Box lotus
Cutie-cadou cu 20 infuzii
sub formă de piramidă.
Dimensiuni: 21x10x8cm 

(Lxlxh)
64g

140
LEI

95
LEI

COLECȚIA LOTUS
Petite

RIBBON BOX HANAmi
Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

115
LEI



COLECȚIA HERBAL RETREAT 85
LEI

CUTIE CU 15 INFUZII 
DE CEAI Herbal 

Retreat
Dimensiuni:

24x3x15cm (Lxlxh)

Petite RIBBON BOX
Herbal Retreat

Cutie-cadou cu 10 infuzii 
sub formă de piramidă

Dimensiuni: 21x10x5cm (Lxlxh)
32g

Cană Kati cherry 
blossom

Ceramică, 
cu pereți dubli,

infuzor din oțel inoxidabil 
și capac.

Dimensiuni cană: 13x9cm 
(hxD) 

Dimensiuni cutie: 
9x9x15cm (Lxlxh)

350ml

99
LEI

140
LEI

Ribbon Box
Herbal Retreat

Cutie-cadou cu 20 infuzii
sub formă de piramidă.

Dimensiuni: 21x10x8cm (Lxlxh)
64g

95
LEI



Cutie metalica cu ceai Tea Forte
40 de ceaiuri



Cani Kati cu infuzor din inox
350ml

99
LEI



35
LEI

Universo boabe
250g

Portofino
boabe sau macinata

250g

Milano
boabe sau macinata

250g



45
LEI

Peru BIO
250g

Zanzibar BIO
250g

180
LEI

Kit espressor & cafea macinata 
250g



Cremă trufa neagra 
Pecorino Romano

90g

Crema trufa neagra 
Gorgonzola

90g

43
LEI

43
LEI



79
LEI

47
LEI

Ulei cu 
trufa neagra

100ml

Trio Black 
Set 3 specialitati 

cu trufe
3x50g



29
LEI

Mousse din piept de rata 
180g

Pate din ficat de porc 
180g

Terina de iepure 
180g

Terina din piept afumat de rata
180g 

29
LEI

25
LEI

Terina de rata 
cu trufe de padure

100g

Terina cu visine
100g



60
LEI

Foie Gras Rata
120g

Foie Gras de Rata
45g

Duo Foie Gras de
Rata si Gasca  

2x45g

Confit de Smochine 60g
+

Foie Gras de Rata 120g 

83
LEI

123
LEI

130
LEI



150
LEI

Condimento del Borgo Satin Rose Edition
100ml



Aceto balsamico di Modena IGP

Il Tinello

57
LEI

75
LEI

120
LEI



Aceto balsamico di Modena IGP

60
LEI

87
LEI

99
LEI

Aceto
Balsamico

Modena Red
100ml



Acest Catalog a fost creat cu scopul de a vă aduce 
în atenție o parte dintre produsele noastre. 

Pentru a primi o ofertă personalizată sau a 
selecta și alte produse, puteți accesa 

www.rafinat.ro sau puteti trimite o solicitare pe 
comenzi@rafinat.ro. 

Produsele sunt disponibile în limita stocului iar, 
dacă timpul permite si cantitatea solicitată este 

mare, se poate face import.
Prețurile conțin TVA

Ne rezervam dreptul de a modifica preturile fara 
o notificare anterioara.

RAFINAT.RO
Str. Măgura Slătioarei 1, Sector 1

Tel: 0726. 251. 409

http://www.rafinat.ro/
mailto:comenzi@rafinat.ro
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